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Methodology

• Survation polled 100 Oil and Gas workers living in Scotland.

• Fieldwork was conducted via telephone on 24th-28th July 2020.

• This survey was unweighted.

• Full data tables can be found here: https://cdn.survation.com/wp-
content/uploads/2020/07/29115523/Scottish-Renewables-tables-July-2020.xlsx

https://cdn.survation.com/wp-content/uploads/2020/07/29115523/Scottish-Renewables-tables-July-2020.xlsx
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To what extent have you considered how your role could be impacted by actions being taken to 
tackle climate change? For instance, a significant decline in the demand for fossil fuel products.

80%

19%

1%

Considered Net (very much/somewhat/not that much considered) Not at all considered Don't know

Base: All Respondents Unweighted Total: Total=100
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Have you ever considered working in the renewable energy industry?

7%

43%

50%

Yes  I am already doing some work in the renewable energy industry

Yes  I currently don't work in the renewable energy industry but have considered working in the renewable energy industry in future

No

Base: All Respondents Unweighted Total: Total=100
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To what extent would you think positively or negatively about the opportunity to retrain for a 
career in the renewable energy industry?

77%

10%

13%

Positive Net (very/quite positive) Neither positive nor negative Negative Net (very/quite negative)

Base: All Respondents Unweighted Total: Total=100
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How likely would you be to consider retraining to join the renewable energy industry if that 
training were funded by the Scottish Government?

86%

11%
3%

Likely Net (very/quite likely) Not likely Net (not that/not at all likely) Not sure

Base: All Respondents Unweighted Total: Total=100


